
 
 بارم سوالات

 
 زير عدد دهم را بيابيد. رابطه بين عددها در هر الگو  را توضيح دهيد. هایدنباله.در1
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 بار مي زند. قلب يك  انسان  در هر  روز چند بار مي تپد؟ 17.قلب يك انسان  درهر دقيقه 2
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       را  انجام داده و روي محور نشان دهيد.  .الف( جمع و تفريق  هاي زير3
                                                                                                                                                                               

                   1      7     1-                                                                             1          7     1- 

2 × (−3) =                                                                                         (+4) + (−1) = 
 

 ب( حاصل  عبارتهاي زير را بدست آوريد. 
−31 − (−8) =         

−45 ÷ −3 = 
 

−13 + (−9) + 11 = 
 

(−9 ÷ 3) × (−2 × 3) = 

1 
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 .جاهاي خالي  را با كلمات  مناسب پر كنيد.4

− (+(−(−1))) = 

قرينه قرينه − (−27) = 
  برابر .................... آن مي شود. -1حاصلضرب هر عدد در 
  منفي عددي .......................... مي شود.حاصل جمع  هر دو عدد 

1 

 عبارتهاي جبري زير را ساده كنيد.الف( .5
1 − 1𝑥 + 1𝑦 + 2𝑥 − 𝑦 − 2 = 

 
4(𝑦 + 𝑥 − 2) − 2(𝑥 − 𝑦 + 2) = 

 
𝑥ب(مقدار عبارت هاي جبري   قسمت الف را به ازاي   = 𝑦و 2 =  بدست آوريد. 1−
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 . .الف( معادله زير را حل كنيد1
 

3𝑥 − 1 = 1𝑥 + 5 
 

2𝑥و ضلع هاي آن    34ب( محيط مثلثي  + 𝑥 و 1 − 3 و2 + 𝑥  است. اندازه ضلع هاي اين  مثلث چقدر است ؟ 
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 .در شكل زير  تعداد پاره خط  ها و خط ها را مشخص كنيد.)اول نامگذاري كنيد(.1

 پاره خط ها:
 نيم خط ها: 
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 را بيابيد.  𝑦و 𝑥. در شكل هاي زير مقدار 8
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 .الف( تبديل هاي هندسي را نام ببريد . و در شكل زير همه آنها را انجام  دهيد.9
 
 

 را توضيح دهيد. نهشتی هم ب(
                                                                                                                                                            

𝐴                                                        
 
 
 

𝐵                         𝐶    
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 را مشخص کنيد.  47تا  27اعداد اول بين الف( -17
 

 ب(هر عدد اول چند شمارنده دارد؟ دو عدد اول دو رقمي مثال  بزنيد.       
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 را بيابيد  و شمارنده هاي اول آنها  را مشخص كنيد. 45و  87الف( شمارنده  هاي دو عدد  -11
 
 
 

 را بيابيد. 51و  14و ك. م.م  دو عدد  ب( ب.م.م
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 است. آنها را بيايد.  39. مجموع  سه عدد طبيعي متوالي 12
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 02جمع بارم: موفق باشید
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